
План ЮНЕСКО з підвищення стійкості рифів

Організація Об’єднаних Націй з питань освіти, науки і культури (ЮНЕСКО)
оголосила про надзвичайний план для підвищення стійкості рифів,
внесених у список всесвітньої спадщини.

Ці рифи можуть зникнути до кінця нині століття. Надзвичайний план за
підтримки Глобального фонду коралових рифів надасть їм найкращі шанси
на виживання.

Коралові рифи, внесені до списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО,
покривають понад 0,5 млн квадратних кілометрів по всьому світу,
демонструючи виключне біорізноманіття. Вони відіграють вирішальну роль
у поглинанні викидів вуглецю і захищають берегові лінії від штормів та
ерозії. Засоби до існування понад сотні корінних общин безпосередньо
залежать від них. Крім того, вони слугують відправною точкою для оцінки
впливу зміни клімату на рифи по всьому світу.



Наукові дані щодо стану рифів надзвичайно тривожні. Темпи втрати ними
кольору значно прискорились, що робить їх вразливими до хвороб і
швидкого зникнення. Останні дані Міжурядової групи експертів зі зміни
клімату підтверджують необхідність скорочення викидів вуглецю для
досягнення цілей Паризької угоди 2015 року.

Партнерство між ЮНЕСКО і Глобальним фондом коралових рифів під
керівництвом ООН збільшить інвестиції в стратегії стійкості до змін клімату
на рифах в країнах, які розвиваються. Зусилля будуть зосереджені на
зниженні місцевих факторів деградації, підсиленні сталого управління
морськими охоронними районами та підтримці місцевих співтовариств.
Партнерство буде вивчати спільні можливості для визначення пріоритетної
підтримки 19 з 29 рифів, внесених до списку всесвітньої спадщини,
розташованих у країнах, що розвиваються.

Новий масштабний план буде ґрунтуватися на успішній ініціативі «Стійкі
рифи», запущеній ЮНЕСКО разом із партнерами на саміті «Наш океан» у
2018 році. Вона триватиме до 2024 року і дозволить залучити 10 млн дол.
США, які будуть спрямовані на зазначені цілі.

Детальніше: https://bit.ly/3rBEbKU, https://bit.ly/3Mhy5qK
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